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1. Płeć

Kobiety

62,90%

Mężczyźni

37,10%
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2. Wiek

18-25 26-35 36-50 51-65 66 +

8,06%

23,39%

53,63%

14,11%

0,81%

3. Wykształcenie

Podstawowe 

2,02% Zawodowe 

1,21%

Średnie 

14,52%

Wyższe 

82,26%
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4. Pani/Pana Aktywność zawodowa
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8,47%

35,08%
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5. W jakim stopniu zgadza się Pan/i lub nie zgadza ze stwierdzeniem 

„W ostatnim roku warunki do życia w Mieście Kielce poprawiły się”? 

TAK 

2,42%
TROCHĘ TAK/   

TROCHĘ NIE

25,81%

NIE 

68,15%

NIE MAM ZDANIA 

3,63%



Wyniki ankiet

6. Jak obecnie ocenia Pan/i swoje miasto pod względem:

Ocena miasta pod względem: Dobrze Przeciętnie Źle
Nie mam 

zdania

Tożsamości mieszkańców z regionem 22,18% 47,98% 27,82% 2,02%

Działań i usprawnień na rzecz osób 
niepełnosprawnych

7,69% 41,30% 41,30% 9,72%

Działań na rzecz kobiet 8,61% 40,57% 39,34% 11,48%
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7. Proszę ustosunkować się do poniższych stwierdzeń:

Proszę ustosunkować się do poniższych stwierdzeń:
TAK NIE NIE WIEM

Uczestniczę w wydarzeniach organizowanych w mieście (kulturalnych, 
rekreacyjno-sportowych, obchodach świąt etc.) 76,11% 21,05% 2,83%

Biorę udział w przygotowywaniu miejskich wydarzeń (sam(a) albo w 
ramach grupy, do której należę) 17,07% 81,30% 1,63%

Należę do stowarzyszenia/organizacji pozarządowej (stowarzyszenie, 
fundacja) 17,36% 81,82% 0,83%

Mam możliwości, by wypowiadać się na temat ważnych zagadnień 
dotyczących miasta 27,24% 58,13% 14,63%

Potrafię wskazać najważniejsze atrakcje turystyczne w okolicy 94,67% 2,87% 2,46%

Na terenie mojego miasta mogę rozwijać się zawodowo 28,46% 65,04% 6,50%

W moim mieście powstaje wiele firm 3,70% 83,54% 12,76%

W moim mieście chętnie inwestują przedsiębiorcy 1,22% 88,57% 10,20%
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8. Czy załatwiał(a) Pan(i) jakąś sprawę w Urzędzie Miasta Kielce 
drogą elektroniczną (przez Internet)?

NIE 

47,58%

TAK

52,42%
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➢ 9. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Miasto Kielce zapewnia równe warunki do życia  rozwoju wszystkim swoim mieszkańcom”. 

11,29%
54,03%

29,44%
5,24%

TAK TROCHĘ TAK/TROCHĘ NIE NIE NIE MAM ZDANIA

➢ 10. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„W Kielcach są obszary wykluczone z powodu słabej jakości transportu lub infrastruktury”. 

➢ 11. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Kielce są miastem stwarzającym klimat i warunki do działalności społecznej”.

4,03%
4,03%

14,52%
77,42%

11,69%
43,55%

30,24%
14,52%

11

10

9
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16,13% 18,15% 15,32% 14,11%

45,16%

52,02%

47,98%
46,77%

31,05%

25,81%

30,24%
29,44%

7,66%
4,03% 6,45% 9,68%

TAK TROCHĘ TAK, TROCHĘ NIE NIE NIE MAM ZDANIA

14 15

12. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Urząd Miasta Kielce osiągnął 
wysoki poziom obsługi 

mieszkańców”.

13. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Urząd Miasta Kielce stwarza 
warunki do współpracy na 

rzecz rozwoju miasta”. 

14. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Kielce są miastem sprawnych 
usług cyfrowych i 

publicznych”. 

15. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem:

„Kielce są miastem 
odpowiedzialnym pod względem 

ochrony środowiska”. 12 13
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➢ 16. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Kielce są miastem wspierającym przedsiębiorców lokalnych i inwestorów”. 

➢ 17. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Kielce są miastem atrakcyjnym turystycznie”. 

➢ 18. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Kielce są miastem przyjaznym rozwojowi osobistemu i edukowaniu się”. 

16,53%
70,97%

10,89%
1,61%

TAK TROCHĘ TAK/TROCHĘ NIE NIE NIE MAM ZDANIA

16

0,81%
14,11%

36,69%
48,39%

17

2,82%
45,97%

38,31%
12,90%

18
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19. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze 
stwierdzeniem: „Kielce są miastem o 

innowacyjnej gospodarce”. 

20. W jakim stopniu zgadza się Pan/i ze 
stwierdzeniem: „Kielce są miastem o określonej 

tożsamości”. 
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0,40% 0,81% 0,00% 2,02%

29,03%

70,16%

32,26%
37,50%

50,81%

23,79%

38,71%

38,31%

19,76%

5,24%

29,03%
22,18%

TAK TROCHĘ TAK/TROCHĘ NIE NIE NIE MAM ZDANIA

23 24

21. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Kielce są miastem atrakcyjnym 
wizualnie”. 

22. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 
„Kielce są miastem o 

nowoczesnej infrastrukturze i 
transporcie publicznym”. 

23. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Kielce są miastem pełnym 
zieleni”. 

24. W jakim stopniu zgadza się 
Pan/i ze stwierdzeniem: 

„Kielce są miastem o bogatej 
ofercie kulturalnej i sportowej”. 

2221
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